	
	

	
	CÔNG TY CỔ PHẦN XE KHÁCH HÀ NỘI


THÔNG BÁO

“V/v: Điều chỉnh lộ trình, mở rộng vùng phục vụ tuyến buýt số 51: 

Trần Khánh Dư - Công viên Cầu Giấy kể từ ngày 15/09/2019”
Căn cứ Quyết định số 1442/QĐ-SGTVT ngày 13/09/2019 của Sở GTVT Hà Nội về việc phê duyệt phương án mở rộng vùng phục vụ tuyến xe buýt số 51: Trần Khánh Dư - Công viên Cầu Giấy.
Công ty cổ phần Xe khách Hà Nội xin thông báo tới Quý khách hàng đi xe buýt được biết:

1. Từ ngày 15/09/2019, Công ty cổ phần xe khách Hà Nội thực hiện điều chỉnh lộ trình, kéo dài tuyến buýt số 51: Trần Khánh Dư - Công viên Cầu Giấy và các chỉ tiêu dịch vụ của tuyến 51, cụ thể như sau:
· Tên tuyến: Trần Khánh Dư - Trần Vỹ
· Số hiệu tuyến: 51
· Lộ trình tuyến: 
· Chiều đi: Trần Khánh Dư (Điểm trung chuyển xe buýt Trần Khánh Dư) -Nguyễn Khoái - Minh Khai -  Lạc Trung - Thanh Nhàn - Võ Thị Sáu - Trần Khát Chân - Đại Cổ Việt - Xã Đàn - Phạm Ngọc Thạch - Chùa Bộc - Tây Sơn - Thái Thịnh - Yên Lãng - Đường Láng - Trần Duy Hưng - Trung Hòa - Vũ Phạm Hàm - Trung Kính - Phạm Văn Bạch - Trần Thái Tông - Xuân Thủy  -Hồ Tùng Mậu  - Trần Vỹ - Trần Vỹ (Cổng Học Viện Tư Pháp).
· Chiều về: Trần Vỹ (Cổng Học Viện Tư Pháp) -  Trần Vỹ - Hồ Tùng Mậu - Quay đầu tại điểm mở ( đối diện cổng chính nghĩa trang Mai Dịch) - Hồ Tùng Mậu - Xuân Thủy - Trần Thái Tông - Phạm Văn Bạch -Trung Kính - Vũ Phạm Hàm - Trần Duy Hưng - Quay đầu tại đối diện Ngõ 83 Trần Duy Hưng - Trần Duy Hưng - Đường Láng - Yên Lãng - Thái Thịnh - Tây Sơn - Chùa Bộc - Phạm Ngọc Thạch - Xã Đàn - Hầm Kim Liên - Đại Cổ Việt - Trần Khát Chân - Võ Thị Sáu - Thanh Nhàn - Lạc Trung - Minh Khai - Nguyễn Khoái - Trần Khánh Dư( Điểm trung chuyển xe buýt Trần Khánh Dư).
2. Giá vé lượt, vé tháng: Vẫn giữ nguyên như hiện hành.

3.   Một số tiêu chí phục vụ: 

-  Thời gian phục vụ:  

   Trần Khánh Dư/ Mở bến:05h00      


Trần Vỹ/ Mở bến: 05h05 

                              Đóng bến: 21h00
                              Đóng bến: 21h05
- 
Tần suất chạy xe: Giờ bình thường 10 phút/lượt; Giờ thấp điểm 15-20-25 phút/lượt.
Mọi thông tin xin quý khách liên hệ theo đường dây nóng: 0243.8732663 (Công ty cổ phần Xe khách Hà Nội) hoặc truy cập Website: www.xekhachhn.com ; www.transerco.vn
